Ruimte op de arbeidsmarkt?

maximumscore 2

afbeelding
1

2
3
4

Opmerking

wel / geen structuurkant
geen

wel

wel

geen

Voor elke fout één scorepunt in mindering brengen.

maximumscore 1
begin 2017: B

maximumscore 3

bij (1) werkgelegenheid
bij (2) beroepsbevolking
bij (3) stijgen

bij (4) conjunctuur

bij (5) structuur

indien (1) en (2) juist
indien (3) juist
indien (4) en (5) juist

maximumscore 2

Een voorbeeld van een juiste uitleg is:

Werkgevers profiteren onvoldoende van hun investering in scholing van hun
werknemers, omdat werknemers weggaan voordat de werkgever zijn
investering (via een hogere productie van de werknemer) heeft

terugverdiend.

maximumscore 2

Een voorbeeld van een juiste argumentatie is:
. Lagere inkomens hebben een laag marginaal tarief, waardoor een

relatief klein deel van de scholingskosten wordt vergoed 1
. terwijl bij een vouchersysteem er sprake is van een vast bedrag

waardoor het volledige maximale scholingsbedrag wordt vergoed. 1



